永辉超市股份有限公司 关于出售资产的进展公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、交易背景概述

永辉超市股份有限公司(以下简称"公司"或"永辉超市")于 2023年 12 月 19 日召开了公司第五届董事会第十二次会议,审议通过了《关于出售资产的 议案》,公司向四川商投投资有限责任公司(以下简称"川商投")出售所持有 的成都红旗连锁股份有限公司(以下简称"红旗连锁",证券代码 002697) 136,000,000 股股份,占红旗连锁总股本的 10.00%。本次交易完成后,公司仍 持有红旗连锁股份 149,600,000 股,占红旗连锁总股本的 11%。内容详见 2023 年 12 月 21 日刊登于中国证券报、上海证券报、证券时报、证券日报及上海证 券交易所网站 www.sse.com.cn 的《永辉超市股份有限公司关于出售资产的公 告》(公告编号: 2023-53)。

2024年6月17日,公司收到川商投出具的《通知函》,川商投已收到四 川省政府国有资产监督管理委员会出具的《关于同意省商投集团收购成都红旗连 锁股份有限公司控制权事项的批复》(川国资函[2024]77 号)、四川省商业投 资集团有限责任公司出具的《关于四川省乡村发展集团有限公司所属四川商投投 资有限责任公司收购红旗连锁控制权项目的批复》(四川商投[2024]63 号), 且取得国家市场监督管理总局的《经营者集中反垄断审查不予禁止决定书》(反 执二审查决定[2024]147号),已达成《股份转让协议》约定的协议生效条件,

本次交易协议已生效。内容详见 2024 年 6 月 18 日刊登于中国证券报、上海证券报、证券时报、证券日报及上海证券交易所网站 www.sse.com.cn 的《永辉超市股份有限公司关于出售资产的进展公告》(公告编号: 2024-028)。

二、本次交易的进展情况

2024 年 **11** 月 **12** 日,公司收到中国证券登记结算有限责任公司出具的《证券过户登记确认书》,公司与川商投已办理完成上述标的股份的过户登记手续。

特此公告。

永辉超市股份有限公司董事会 二〇二四年十一月十三日